11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2008 11:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2008 13:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41826/answer/41827




YBaxaemnid FOpuii! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MeCTO BOCIIAIUTENIBHBIM NIPOLIECC B MOYEII0IOBHIX
nyTsax. [Ie UMeHHO ¥ 4eM BhI3BaH, Hy2KHO BBRISICHUTD C ITIOMOILBI0 00CIeJoOBaHUl. PeKOMeHIyI0 He
3aTATUBATh BUSUT HA OYHHIM IIPUEM, 9TO B Bammmx nHTepecax. Yoauu.



